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La encuesta ICSO-UDP es un proyecto de la 
Facultad de Ciencias Sociales e Historia de la 
Universidad Diego Portales, desarrollado en 
conjunto por el Instituto de Investigación en 
Ciencias Sociales (ICSO-UDP), el Magíster en 
Métodos para la Investigación Social (MMIS) y el 
Observatorio de Desigualdades UDP.

El trabajo de campo fue realizado por la empresa 
IPSOS, y esta encuesta se realiza en cooperación 
con la Fundación Fiedrich Ebert Stiftung.

El diseño del cuestionario y la definición de los 
lineamientos metodológicos fueron elaborados por 
los equipos de la UDP en coordinación con IPSOS, 
asegurando la calidad técnica, el rigor 
metodológico y la pertinencia temática del estudio.

Equipo UDP

• Claudio Fuentes, cientista político, Coordinador del proyecto y 
Director del ICSO UDP.

• Lidia Casas, abogada, académica Facultad de Derecho.

• Macarena Orchard, socióloga, directora del Magíster en Métodos para 
la Investigación Social UDP. 

• Gabriel Otero, sociólogo, director del Observatorio de Desigualdades 
UDP.

• Pedro Valenzuela, sociólogo, analista de investigación del proyecto.

• Constanza Pérez, periodista, encargada de las comunicaciones del 
proyecto. 
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Metodología Tamaño de la 

muestra obtenida

Fecha de 

levantamiento

Universo 

representado
Ponderación 

Ficha técnica estudio cuantitativo

Control de la 

muestra

Técnica

Metodología 

Cuantitativa 

Muestreo no 

probabilístico en

base a cuotas que 
representen la 

dispersión regional de 
Chile (Macrozonas), y 
control de variables 

sociodemográficas 
(sexo y edad)

1.100 casos

No probabilístico, 

estratificado por 
macrozonas. Además 
se controlan las cuotas 

de edad y sexo.

Del 22 al 25 de 

Septiembre de 2025.

Encuesta Web, 

mediante formulario 
estructurado, 
programado para ser 

respondido en formato 
autoaplicado sobre 
panel de Ipsos,  ±12 

minutos promedio de 
aplicación.

Población general de 

Chile, de 18 años y 
más, pertenecientes a 
los segmentos 

socioeconómicos ABC1, 
C2, C3 y DE 

Cobertura nacional

Los resultados fueron 

ponderados por pesos 
poblacionales según 
macrozona, sexo, 

tramos etarios, nivel 
socioeconómico, de 

acorde a resultados del 
último Censo
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SEXO EDAD GSE

Sin ponderar Ponderado

Hombres 38% 48%

Mujeres 62% 52%

Sin ponderar Ponderado

18 a 29 años 17% 25%

30 a 49 años 48% 38%

50 años y + 35% 37%

Sin ponderar Ponderado

ABC1 30% 19%

C2 25% 15%

C3 26% 29%

D/E 19% 37%

Muestra pre y post ponderación 
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Muestra pre y post ponderación 

ZONA

Sin ponderar Ponderado

Norte (Arica, Tarapacá, Atacama, Coquimbo) 8% 13%

Centro (Valparaíso, O’Higgins, Maule) 22% 22%

RM 52% 40%

Sur (Biobío al sur) 18% 25%
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PERCEPCIÓN SOBRE CORRUPCIÓN 
Y ABUSOS
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Cuando usted piensa en las personas que tienen poder en Chile, ¿qué palabra se le viene a la cabeza?

Base: 1100, total muestra

Negativo
42%

Positiv
o

Neutro
53%

ENCUESTA  ICS O-UDP SEPTIEMB RE 2 02 5ENCUESTA  ICS O-UDP SEPTI EMBRE  2 02 5

Nota: La suma de los porcentajes puede variar por redondeo o recorte de categorías
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¿En qué medida diría usted que hay corrupción en Chile? Donde “1” significa que no hay corrupción y “5” 

significa que hay mucha corrupción.

Base: 1100, total muestra. 
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0.2% 1%

19%

29%

51%

1. No hay corrupción 2 3 4 5. Hay mucha corrupción

80%
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Nota: La suma de los porcentajes puede variar por redondeo o recorte de categorías
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%
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der Centro Izq Ninguna

1100 412 680 192 527 381 327 279 281 213 382 223 250 245

1 + 2 (Nula o poca corrupción) 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2%

3 19% 21% 18% 26% 19% 15% 20% 21% 22% 16% 17% 20% 26% 15%

4 +5 (Hay corrupción + Mucha corrupción) 80% 78% 81% 73% 79% 84% 79% 77% 76% 83% 82% 79% 71% 83%

Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

¿En qué medida diría usted que hay corrupción en Chile? Donde “1” significa que no hay corrupción y “5” 

significa que hay mucha corrupción.

Base: 1100, total muestra. 
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Nota: La suma de los porcentajes puede variar por redondeo o recorte de categorías
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Respecto de la corrupción en el país, si “1” significa “completamente en el mundo privado” y “5” significa 

“completamente en el mundo público”, ¿Dónde cree usted que se concentra la corrupción en Chile?

Base: 1100, total muestra. 
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9%
4%

61%

9%

17%

1. Completamente en el
mundo privado

2 3. Ambos por igual 4 5. Completamente en el
mundo público

26%13%
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Nota: La suma de los porcentajes puede variar por redondeo o recorte de categorías
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%
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der Centro Izq Ninguna

1100 412 680 192 527 381 327 279 281 213 382 223 250 245

1 + 2 (Mundo privado) 13% 13% 13% 24% 10% 8% 8% 9% 16% 15% 7% 10% 24% 13%

3 (Ambos por igual) 61% 59% 63% 58% 62% 62% 65% 60% 63% 58% 53% 65% 62% 67%

4 +5 (Mundo público) 26% 28% 25% 17% 28% 30% 27% 31% 22% 27% 40% 25% 13% 20%

Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

Respecto de la corrupción en el país, si “1” significa “completamente en el mundo privado” y “5” significa 

“completamente en el mundo público”, ¿Dónde cree usted que se concentra la corrupción en Chile?

Base: 1100, total muestra. 
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Nota: La suma de los porcentajes puede variar por redondeo o recorte de categorías



55%

45%

36%

33%

32%

24%

19%

14%

13%

5%

2%

0.2%

3%

Empresas de electricidad

Autopistas

Bancos

Farmacias

Notarías

Universidades

Supermercados

Colegios

Bombas de bencina

Restaurantes

Minimarkets

Librerías

Ninguna de las anteriores

ENCUESTA  ICS O-UDP SEPTIEMB RE 2 02 5

Pensando en su vida cotidiana, ¿En cuál o cuáles de las 

siguientes instituciones o empresas privadas cree usted que 

se cometen mayores abusos? Elija máximo 3.

Base: 1100, total muestra. Respuesta múltiple, máximo 3 opciones.
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47%

43%

43%

30%

26%

25%

22%

19%

19%

12%

2%

Tribunales de justicia

Congreso Nacional

Municipios

Gobierno Central

Hospitales públicos

Servicio de Impuestos Internos

Carabineros

Gobierno Regional

Compin

Consultorios/CESFAM

Ninguna de las anteriores

Pensando en su vida cotidiana, ¿En cuál o cuáles de las 

siguientes instituciones públicas cree usted que se cometen 

mayores abusos? Elija máximo 3.

Base: 1100, total muestra. Respuesta múltiple, máximo 3 opciones.
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%
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der Centro Izq Ninguna

1100 412 680 192 527 381 327 279 281 213 382 223 250 245

Empresas de electricidad 55% 51% 58% 42% 56% 62% 54% 62% 56% 51% 61% 51% 57% 47%

Autopistas 45% 49% 42% 32% 49% 50% 43% 53% 48% 41% 44% 42% 47% 46%

Bancos 36% 37% 35% 45% 36% 29% 37% 33% 32% 39% 31% 34% 39% 39%

Farmacias 33% 35% 31% 35% 31% 34% 33% 38% 36% 29% 32% 34% 37% 32%

Notarías 32% 36% 29% 28% 28% 39% 45% 36% 29% 26% 38% 33% 30% 25%

Universidades 24% 23% 24% 36% 22% 18% 22% 24% 27% 23% 21% 24% 24% 27%

Supermercados 19% 20% 19% 20% 20% 18% 17% 12% 18% 25% 16% 20% 26% 17%

Colegios 14% 14% 13% 18% 15% 9% 11% 6% 14% 18% 13% 13% 12% 16%

Bombas de bencina 13% 10% 15% 11% 16% 10% 10% 15% 16% 11% 14% 12% 8% 17%

Restaurantes 5% 5% 4% 3% 5% 5% 5% 3% 5% 4% 4% 4% 4% 6%

Minimarkets 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% - - 3% 1% 3% 2% 1%

Librerías 0,2% 0% 0,4% 0,3% 0,4% 0% 0,2% 0% 0,6% 0% 0,1% 0,4% 0,2% 0,2%

Ninguna de las anteriores 3% 3% 4% 5% 2% 4% 3% 2% 3% 5% 3% 4% 1% 5%

Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

Pensando en su vida cotidiana, ¿En cuál o cuáles de las siguientes instituciones o empresas privadas cree usted que se 

cometen mayores abusos? Elija máximo 3.

Base: 1100, total muestra. Respuesta múltiple, máximo 3 opciones.
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%
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der Centro Izq Ninguna

1100 412 680 192 527 381 327 279 281 213 382 223 250 245

Tribunales de justicia 47% 48% 47% 42% 44% 55% 50% 52% 47% 44% 46% 45% 52% 47%

Congreso Nacional 43% 48% 39% 40% 42% 47% 46% 50% 42% 41% 41% 48% 43% 43%

Municipios 43% 43% 43% 45% 43% 41% 49% 43% 43% 39% 42% 48% 40% 41%

Gobierno Central 30% 31% 28% 31% 28% 30% 31% 31% 29% 28% 42% 31% 10% 29%

Hospitales públicos 26% 21% 30% 30% 27% 23% 26% 16% 31% 27% 30% 23% 21% 29%

Servicio de Impuestos Internos 25% 29% 21% 21% 28% 25% 26% 29% 25% 23% 27% 21% 27% 25%

Carabineros 22% 22% 21% 39% 20% 11% 16% 18% 18% 28% 7% 20% 44% 21%

Gobierno Regional 19% 19% 20% 18% 20% 19% 23% 19% 17% 19% 24% 19% 16% 16%

Compin 19% 18% 19% 12% 19% 23% 12% 17% 23% 20% 20% 17% 23% 14%

Consultorios/CESFAM 12% 11% 13% 14% 12% 10% 8% 8% 13% 15% 10% 15% 9% 15%

Ninguna de las anteriores 2% 0,3% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 0,5% 1% 4%

Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

Pensando en su vida cotidiana, ¿En cuál o cuáles de las siguientes instituciones públicas cree usted que se cometen mayores 

abusos? Elija máximo 3.

Base: 1100, total muestra. Respuesta múltiple, máximo 3 opciones.
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En su experiencia cotidiana, ¿Con qué frecuencia diría usted que ve o se entera de las siguientes situaciones en 

Chile?

Base: 1100, total muestra

5%

15%

16%

18%

18%

19%

19%

17%

21%

28%

28%

34%

33%

36%

77%

64%

55%

54%

48%

47%

45%

Personas que usan un contacto o “pituto” para 
conseguir un beneficio

Personas que no pagan el pasaje en el transporte
público

Personas que se estacionan en lugares reservados (ej.
para personas con discapacidad)

Gente que paga coima para pasar revisión técnica

Gente que manejando se pasa por la berma

Que la gente pida factura para descontar impuestos

Personas que se saltan la fila (por ejemplo, en el banco,
el supermercado o esperando el baño)

Nunca + Pocas veces Algunas veces Frecuentemente + Muy frecuentemente
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% Frecuentemente + Muy 

frecuentemente
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der Centro Izq Ninguna

1100 412 680 192 527 381 327 279 281 213 382 223 250 245

Personas que usan un contacto o “pituto” 

para conseguir un beneficio
77% 78% 78% 75% 76% 81% 82% 80% 80% 72% 82% 70% 78% 78%

Personas que no pagan el pasaje en el 

transporte público
64% 68% 60% 54% 63% 72% 70% 69% 62% 59% 71% 58% 59% 63%

Personas que se estacionan en lugares 

reservados (ej. para personas con 

discapacidad)

55% 59% 52% 47% 55% 61% 57% 55% 54% 55% 56% 51% 56% 57%

Gente que paga coima para pasar revisión 

técnica
54% 57% 53% 46% 58% 56% 50% 59% 56% 53% 55% 54% 51% 57%

Gente que manejando se pasa por la berma 48% 52% 45% 45% 50% 49% 52% 53% 47% 46% 53% 42% 45% 51%

Que la gente pida factura para descontar 

impuestos
47% 51% 44% 41% 50% 50% 47% 52% 48% 45% 50% 46% 49% 43%

Personas que se saltan la fila (por ejemplo, 

en el banco, el supermercado o esperando 

el baño)

45% 45% 46% 40% 46% 49% 42% 50% 48% 43% 47% 48% 38% 48%

Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

En su experiencia cotidiana, ¿Con qué frecuencia diría usted que ve o se entera de las siguientes situaciones en 

Chile?

Base: 1100, total muestra
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Y ahora, ¿Cuánto le molestan cada una de esas situaciones?

Base: 1100, total muestra

6%

6%

8%

7%

12%

12%

24%

15%

17%

15%

18%

17%

21%

25%

79%

77%

77%

75%

71%

67%

51%

Personas que se saltan la fila (por ejemplo, en el banco,
el supermercado o esperando el baño)

Personas que usan un contacto o “pituto” para 
conseguir un beneficio

Personas que se estacionan en lugares reservados (ej.
para personas con discapacidad)

Gente que, manejando, se pasan por la berma

Personas que no pagan el pasaje en el transporte
público

Gente que paga coima para pasar revisión técnica

Que la gente pida factura para descontar impuestos

Nada + Poco Regular Bastante + Mucho
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% Bastante + Mucho
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der Centro Izq Ninguna

1100 412 680 192 527 381 327 279 281 213 382 223 250 245

Personas que se saltan la fila (por ejemplo, 

en el banco, el supermercado o esperando 

el baño)

79% 80% 79% 72% 80% 83% 86% 84% 82% 71% 83% 75% 77% 80%

Personas que usan un contacto o “pituto” 

para conseguir un beneficio
77% 79% 76% 70% 76% 84% 78% 78% 80% 75% 76% 69% 84% 81%

Personas que se estacionan en lugares 

reservados (ej. para personas con 

discapacidad)

77% 79% 76% 63% 78% 86% 86% 81% 78% 70% 77% 68% 81% 81%

Gente que, manejando, se pasan por la 

berma
75% 77% 74% 69% 73% 81% 83% 79% 75% 69% 77% 68% 80% 75%

Personas que no pagan el pasaje en el 

transporte público
71% 73% 70% 54% 71% 83% 77% 77% 73% 64% 77% 70% 66% 69%

Gente que paga coima para pasar revisión 

técnica
67% 67% 66% 48% 65% 81% 78% 71% 67% 58% 70% 62% 68% 66%

Que la gente pida factura para descontar 

impuestos
51% 53% 49% 37% 48% 63% 56% 54% 49% 48% 48% 54% 56% 47%

Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

Y ahora, ¿Cuánto le molestan cada una de esas situaciones?

Base: 1100, total muestra
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PARA QUIÉN SE GOBIERNA

ENCUESTA  ICS O-UDP SEPTI EMBRE  2 0 25



ENCUESTA  ICS O-UDP SEPTIEMB RE 2 02 5

Pensando en la manera en que se ha gobernado el país en los últimos 35 años, ¿Cuál de las siguientes frases lo 

representa mejor?

Base: 1100, total muestra

ENCUESTA  ICS O-UDP SEPTIEMB RE 2 02 5

67%

28%

5%

Se ha gobernado para beneficiar a los
grandes grupos económicos

Se ha gobernado para beneficiar tanto a
los grandes grupos económicos como a la

mayoría de la ciudadanía

Se ha gobernado para beneficiar a la
mayoría de la ciudadanía
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%
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der Centro Izq Ninguna

1100 412 680 192 527 381 327 279 281 213 382 223 250 245

Se ha gobernado para beneficiar a los 

grandes grupos económicos
67% 66% 67% 65% 68% 67% 63% 67% 66% 69% 58% 64% 69% 77%

Se ha gobernado para beneficiar tanto a 

los grandes grupos económicos como a 
la mayoría de la ciudadanía

28% 29% 28% 32% 27% 27% 31% 29% 29% 26% 35% 32% 25% 20%

Se ha gobernado para beneficiar a la 

mayoría de la ciudadanía
5% 5% 5% 4% 5% 6% 7% 4% 5% 5% 7% 4% 6% 4%

Pensando en la manera en que se ha gobernado el país en los últimos 35 años, ¿Cuál de las siguientes frases lo 

representa mejor?

Base: 1100, total muestra
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Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%Nota: La suma de los porcentajes puede variar por redondeo o recorte de categorías
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PERCEPCIONES SOBRE JUSTICIA

ENCUESTA  ICS O-UDP SEPTI EMBRE  2 0 25



ENCUESTA  ICS O-UDP SEPTIEMB RE 2 02 5

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está usted con las siguientes afirmaciones sobre la justicia en Chile?

Base: 1100, total muestra

5%

6%

13%

75%

11%

13%

14%

14%

84%

80%

73%

11%

El dinero y los contactos influyen en los
resultados de los juicios

Contar con abogados influyentes marca una
diferencia decisiva en las sentencias

El sistema judicial aplica criterios distintos
para juzgar a ricos y pobres

En Chile, el sistema de justicia es equitativo
para todas las personas

Muy en desacuerdo + En desacuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo De acuerdo + Muy de acuerdo
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% De acuerdo + Muy de acuerdo
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der Centro Izq Ninguna

1100 412 680 192 527 381 327 279 281 213 382 223 250 245

El dinero y los contactos influyen en los 

resultados de los juicios
84% 84% 83% 80% 83% 87% 88% 87% 87% 78% 85% 80% 87% 84%

Contar con abogados influyentes marca 

una diferencia decisiva en las sentencias
80% 83% 78% 74% 81% 84% 85% 86% 82% 74% 80% 78% 80% 83%

El sistema judicial aplica criterios 

distintos para juzgar a ricos y pobres
73% 74% 73% 67% 74% 77% 76% 80% 79% 65% 73% 74% 81% 67%

En Chile, el sistema de justicia es 

equitativo para todas las personas
11% 12% 10% 13% 12% 8% 9% 12% 7% 14% 13% 16% 7% 7%

Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está usted con las siguientes afirmaciones sobre la justicia en Chile?

Base: 1100, total muestra
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Pensando en Chile, ¿qué tan probable cree usted que la justicia sancione efectivamente a los responsables de 

los siguientes delitos o faltas?

Base: 1100, total muestra

27%

45%

43%

41%

53%

56%

58%

60%

15%

14%

17%

19%

16%

14%

14%

12%

58%

41%

40%

40%

31%

30%

28%

28%

Conducir bajo la influencia del alcohol

Microtráfico de drogas (venta de pequeñas
cantidades en barrios o plazas)

Robos o asaltos en la vía pública

Venta informal de productos en la calle

Colusión entre empresas (farmacias,
supermercados)

Uso de recursos públicos para el beneficio
personal por parte de autoridades políticas

Evasión de impuestos por parte de grandes
empresarios

Uso de influencias o contactos ("pitutos")
para obtener beneficios indebidos

Nada probable + Poco probable Ni probable ni improbable Muy probable + Probable

ENCUESTA  ICS O-UDP SEPTIEMB RE 2 02 5ENCUESTA  ICS O-UDP SEPTI EMBRE  2 0 25

Nota: La suma de los porcentajes puede variar por redondeo o recorte de categorías
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% Muy probable + Probable
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der Centro Izq Ninguna

1100 412 680 192 527 381 327 279 281 213 382 223 250 245

Conducir bajo la influencia del alcohol 58% 63% 55% 61% 57% 57% 62% 56% 59% 56% 57% 56% 71% 50%

Microtráfico de drogas (venta de pequeñas 

cantidades en barrios o plazas)
41% 45% 36% 40% 40% 42% 38% 37% 43% 42% 36% 41% 53% 35%

Robos o asaltos en la vía pública 40% 43% 38% 41% 38% 43% 35% 37% 39% 46% 38% 41% 48% 37%

Venta informal de productos en la calle 40% 40% 41% 47% 41% 34% 37% 30% 40% 47% 36% 42% 52% 35%

Colusión entre empresas (farmacias, 

supermercados)
31% 30% 32% 25% 32% 34% 30% 28% 34% 31% 37% 32% 27% 27%

Uso de recursos públicos para el beneficio 

personal por parte de autoridades políticas
30% 29% 31% 29% 32% 29% 28% 30% 28% 33% 30% 30% 34% 26%

Evasión de impuestos por parte de grandes 

empresarios
28% 29% 28% 25% 26% 32% 28% 29% 29% 28% 32% 31% 28% 21%

Uso de influencias o contactos ("pitutos") para 

obtener beneficios indebidos
28% 26% 30% 19% 29% 33% 24% 25% 29% 31% 29% 27% 28% 28%

Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

Pensando en Chile, ¿qué tan probable cree usted que la justicia sancione efectivamente a los responsables de 

los siguientes delitos o faltas?

Base: 1100, total muestra

ENCUESTA  ICS O-UDP SEPTI EMBRE  2 0 25

Nota: La suma de los porcentajes puede variar por redondeo o recorte de categorías



ENCUESTA  ICS O-UDP SEPTIEMB RE 2 02 5

PRIVILEGIOS, PITUTOS 
Y MÉRITO

ENCUESTA  ICS O-UDP SEPTI EMBRE  2 0 25
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¿Cuán de acuerdo se encuentra con las siguientes frases sobre la sociedad en la que vivimos?

Base: 1100, total muestra

4%

6%

4%

9%

15%

11%

13%

14%

18%

22%

20%

25%

82%

80%

77%

69%

65%

64%

En Chile, tener dinero o contactos pesa más
que el talento o la preparación

El acceso a salud y educación de calidad
sigue siendo un privilegio de pocos

En Chile, los rasgos físicos influyen en cómo
una persona es tratada

En Chile, el lugar donde uno nace o vive
condiciona más las oportunidades que el

esfuerzo personal

En Chile, las mujeres deben esforzarse más
que los hombres para recibir el mismo

reconocimiento

En Chile, la educación que uno recibe
determina casi todo el futuro

Muy en desacuerdo + En desacuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo De acuerdo + Muy de acuerdo

ENCUESTA  ICS O-UDP SEPTIEMB RE 2 02 5ENCUESTA  ICS O-UDP SEPTI EMBRE  2 0 25

Nota: La suma de los porcentajes puede variar por redondeo o recorte de categorías
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% De acuerdo + Muy de acuerdo
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der Centro Izq Ninguna

1100 412 680 192 527 381 327 279 281 213 382 223 250 245

En Chile, tener dinero o contactos pesa 

más que el talento o la preparación
82% 82% 83% 81% 82% 83% 86% 85% 84% 77% 81% 77% 91% 81%

El acceso a salud y educación de 

calidad sigue siendo un privilegio de 
pocos

80% 79% 82% 78% 82% 81% 84% 82% 81% 77% 73% 78% 90% 83%

En Chile, los rasgos físicos influyen en 

cómo una persona es tratada
77% 74% 81% 76% 78% 77% 81% 83% 76% 74% 74% 75% 83% 78%

En Chile, el lugar donde uno nace o vive 

condiciona más las oportunidades que 
el esfuerzo personal

69% 69% 70% 73% 70% 67% 73% 72% 70% 66% 65% 67% 81% 67%

En Chile, las mujeres deben esforzarse 

más que los hombres para recibir el 
mismo reconocimiento

65% 52% 76% 59% 63% 70% 69% 71% 65% 59% 61% 60% 75% 64%

En Chile, la educación que uno recibe 

determina casi todo el futuro
64% 64% 65% 62% 68% 63% 70% 70% 64% 59% 63% 66% 72% 57%

Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

¿Cuán de acuerdo se encuentra con las siguientes frases sobre la sociedad en la que vivimos?

Base: 1100, total muestra

ENCUESTA  ICS O-UDP SEPTI EMBRE  2 0 25

Nota: La suma de los porcentajes puede variar por redondeo o recorte de categorías
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Según su opinión, ¿cuál es la principal razón por la que algunas personas tienen mayores ingresos que otras?

Base: 1100, total muestra. 

43%

24%

18%

4%

4%

3%

4%

Provienen de familias con mayores recursos

Tienen mejores contactos

Se han esforzado más que los demás

Son más ambicioso/as

Han tenido suerte

Son más inteligentes

Otra razón

ENCUESTA  ICS O-UDP SEPTIEMB RE 2 02 5ENCUESTA  ICS O-UDP SEPTI EMBRE  2 0 25

Nota: La suma de los porcentajes puede variar por redondeo o recorte de categorías
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%
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der Centro Izq Ninguna

1100 412 680 192 527 381 327 279 281 213 382 223 250 245

Provienen de familias con mayores 

recursos
43% 44% 41% 44% 46% 38% 41% 41% 43% 44% 34% 42% 56% 42%

Tienen mejores contactos 24% 21% 26% 23% 23% 24% 24% 26% 22% 24% 22% 25% 26% 23%

Se han esforzado más que los demás 18% 20% 16% 10% 16% 25% 24% 19% 19% 13% 27% 17% 9% 16%

Son más ambicioso/as 4% 4% 5% 7% 4% 3% 2% 4% 5% 6% 6% 7% 2% 3%

Han tenido suerte 4% 4% 3% 6% 4% 1% 2% 2% 4% 5% 3% 4% 3% 5%

Son más inteligentes 3% 4% 3% 5% 2% 4% 4% 3% 3% 4% 5% 3% 1% 4%

Otra razón 4% 3% 5% 4% 5% 4% 2% 5% 4% 5% 3% 2% 3% 8%

Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

Según su opinión, ¿cuál es la principal razón por la que algunas personas tienen mayores ingresos que otras?

Base: 1100, total muestra. 

ENCUESTA  ICS O-UDP SEPTI EMBRE  2 0 25

Nota: La suma de los porcentajes puede variar por redondeo o recorte de categorías
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Por favor, señale su grado de acuerdo o desacuerdo con las siguientes afirmaciones

Base: 1100, total muestra

28%

45%

48%

22%

25%

25%

51%

30%

27%

Es justo que quienes aportan más dinero al
sistema de pensiones, reciban mejores
pensiones que quienes aportan menos

Es justo que quienes pagan más por
atención de salud, reciban un servicio de

mejor calidad

Es justo que quienes pueden pagar más,
accedan a mejor educación para sus hijos

que quienes pueden pagar menos

Muy en desacuerdo + En desacuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo De acuerdo + Muy de acuerdo

ENCUESTA  ICS O-UDP SEPTIEMB RE 2 02 5ENCUESTA  ICS O-UDP SEPTI EMBRE  2 0 25

Nota: La suma de los porcentajes puede variar por redondeo o recorte de categorías
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% De acuerdo + Muy de acuerdo
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der Centro Izq Ninguna

1100 412 680 192 527 381 327 279 281 213 382 223 250 245

Es justo que quienes aportan más dinero 

al sistema de pensiones, reciban mejores 
pensiones que quienes aportan menos

51% 55% 47% 40% 50% 58% 67% 61% 49% 39% 64% 48% 47% 39%

Es justo que quienes pagan más por 

atención de salud, reciban un servicio de 
mejor calidad

30% 35% 26% 25% 31% 33% 35% 35% 29% 26% 39% 29% 24% 26%

Es justo que quienes pueden pagar más, 

accedan a mejor educación para sus 
hijos que quienes pueden pagar menos

27% 29% 25% 26% 24% 30% 31% 32% 28% 22% 41% 28% 16% 19%

Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

Por favor, señale su grado de acuerdo o desacuerdo con las siguientes afirmaciones

Base: 1100, total muestra

ENCUESTA  ICS O-UDP SEPTI EMBRE  2 0 25

Nota: La suma de los porcentajes puede variar por redondeo o recorte de categorías
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LIBERTADES PERSONALES
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ENCUESTA  ICS O-UDP SEPTIEMB RE 2 02 5

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está usted con los siguientes temas?

Base: 1100, total muestra

16%

15%

21%

33%

42%

43%

57%

12%

18%

14%

21%

18%

26%

22%

72%

68%

66%

45%

40%

31%

21%

El aborto en tres causales (Inviabilidad del feto,
violación, riesgo de la madre)

La eutanasia (ayuda médica para morir dignamente)

Que exista educación sexual y de género en los
colegios.

Adopción de hijos por parejas homosexuales

El aborto en cualquier circunstancia antes de las 14
semanas de gestación

La legalización de la marihuana

Permitir el cambio de género desde los 14 años.

Muy en desacuerdo + En desacuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo Muy de acuerdo + De acuerdo

ENCUESTA  ICS O-UDP SEPTIEMB RE 2 02 5ENCUESTA  ICS O-UDP SEPTI EMBRE  2 0 25

Nota: La suma de los porcentajes puede variar por redondeo o recorte de categorías
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Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

% Muy de acuerdo + De acuerdo
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der Centro Izq Ninguna

1100 412 680 192 527 381 327 279 281 213 382 223 250 245

El aborto en tres causales (Inviabilidad 

del feto, violación, riesgo de la madre)
72% 71% 73% 79% 69% 71% 77% 77% 77% 63% 68% 70% 87% 65%

La eutanasia (ayuda médica para morir 

dignamente)
68% 67% 69% 72% 64% 69% 72% 71% 75% 59% 64% 66% 82% 63%

Que exista educación sexual y de 

género en los colegios.
66% 63% 68% 75% 61% 63% 68% 68% 66% 63% 56% 67% 84% 61%

Adopción de hijos por parejas 

homosexuales
45% 38% 51% 59% 41% 40% 51% 41% 48% 41% 37% 41% 67% 41%

El aborto en cualquier circunstancia 

antes de las 14 semanas de gestación
40% 36% 43% 54% 35% 35% 40% 47% 40% 37% 29% 44% 58% 35%

La legalización de la marihuana 31% 35% 27% 38% 30% 27% 32% 31% 33% 29% 17% 31% 49% 33%

Permitir el cambio de género desde los 

14 años.
21% 19% 23% 28% 19% 19% 21% 20% 19% 23% 12% 23% 35% 19%

ENCUESTA  ICS O-UDP SEPTIEMB RE 2 02 5

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está usted con los siguientes temas?

Base: 1100, total muestra

ENCUESTA  ICS O-UDP SEPTI EMBRE  2 0 25

Nota: La suma de los porcentajes puede variar por redondeo o recorte de categorías
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PREFERENCIAS 
PRESIDENCIALES
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Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

Pensando en las próximas elecciones, ¿Quién le gustaría que fuera el próximo presidente de Chile? (Lista cerrada)

Base: 1100, total muestra

27%

25%

12%

9%

9%

5%

1%

1%

11%

Jeannette Jara

José Antonio Kast

Evelyn Matthei

Johannes Kaiser

Franco Parisi

Harold Mayne-Nicholls

Marco Enríquez Ominami

Eduardo Artés

No sé

Total
Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der. Centro Izq. Ninguna

1100 412 680 192 527 381 327 279 281 213 382 223 250 245

27% 26% 28% 33% 22% 27% 25% 28% 27% 27% 3% 21% 74% 22%

25% 25% 24% 26% 26% 22% 25% 26% 23% 25% 46% 25% 2% 18%

12% 11% 13% 6% 12% 17% 20% 20% 12% 5% 19% 15% 5% 7%

9% 11% 8% 7% 10% 11% 9% 10% 10% 9% 18% 7% 3% 6%

9% 12% 7% 11% 9% 9% 6% 6% 12% 11% 8% 15% 4% 11%

5% 6% 4% 5% 4% 6% 8% 2% 4% 5% 3% 8% 5% 3%

1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 3% 1%

1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 0% 1% 0% 1% 1%

11% 6% 14% 10% 15% 6% 5% 6% 9% 17% 2% 8% 3% 31%

ENCUESTA  ICS O-UDP SEPTIEMB RE 2 02 5ENCUESTA  ICS O-UDP SEPTI EMBRE  2 0 25

Nota: La suma de los porcentajes puede variar por redondeo o recorte de categorías



Pensando en las próximas elecciones, ¿Quién le gustaría que fuera el próximo presidente de Chile? (Lista cerrada)

Base: 1100, total muestra

ENCUESTA  ICS O-UDP SEPTIEMB RE 2 02 5

33.0%

25.0%

13.5%

6.3%

6.0%

1.1%

2.3%

6.9%

24.6%

27.0%

12.2%

9.6%

9.6%

1.1%

4.8%

10.6%

José Antonio Kast

Jeannette Jara

Evelyn Matthei

Franco Parisi

Johannes Kaiser

Marco Enríquez Ominami

Harold Mayne-Nicholls

No sé

ago-25 sept-25
Dif. Agosto -
Septiembre

-8,4%

+2,0%

-1,3%

+3,3%

+3,6%

=

+2,5%

+3,8%

% Preferencias

Diferencia significativa entre mediciones a nivel de confianza del 95%

ENCUESTA  ICS O-UDP SEPTIEMB RE 2 02 5ENCUESTA  ICS O-UDP SEPTI EMBRE  2 0 25

Nota: La suma de los porcentajes puede variar por redondeo o recorte de categorías
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PRESIDENCIABLES
FRENTE A LOS ABUSOS

ENCUESTA  ICS O-UDP SEPTI EMBRE  2 0 25
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Pensando en las próximas elecciones, ¿quién cree usted que es más probable que realice cada una de las 

siguientes acciones? Elija máximo 3. Ser implacable en denunciar irregularidades, aunque afecten a aliados 

cercanos

Base: 1100, total muestra. 

35%

29%

25%

21%

18%

15%

9%

6%

15%

José Antonio Kast

Jeannette Jara

Johannes Kaiser

Evelyn Matthei

Franco Parisi

Harold Mayne-Nicholls

Marco Enríquez Ominami

Eduardo Artés

No sé

ENCUESTA  ICS O-UDP SEPTIEMB RE 2 02 5ENCUESTA  ICS O-UDP SEPTI EMBRE  2 0 25

Nota: La suma de los porcentajes puede variar por redondeo o recorte de categorías
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%
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der Centro Izq Ninguna

1100 412 680 192 527 381 327 279 281 213 382 223 250 245

José Antonio Kast 35% 39% 33% 34% 36% 35% 39% 36% 34% 34% 60% 36% 11% 24%

Jeannette Jara 29% 29% 29% 37% 23% 29% 24% 31% 28% 32% 5% 28% 72% 21%

Johannes Kaiser 25% 30% 21% 20% 24% 30% 30% 26% 27% 21% 46% 24% 7% 16%

Evelyn Matthei 21% 20% 22% 13% 22% 27% 29% 26% 23% 14% 29% 28% 12% 14%

Franco Parisi 18% 23% 14% 21% 20% 15% 12% 14% 21% 22% 21% 24% 13% 14%

Harold Mayne-Nicholls 15% 19% 12% 10% 15% 19% 24% 17% 11% 13% 12% 18% 23% 9%

Marco Enríquez Ominami 9% 8% 10% 10% 9% 9% 7% 10% 11% 9% 4% 11% 18% 8%

Eduardo Artés 6% 7% 6% 10% 5% 5% 7% 6% 6% 6% 2% 5% 15% 4%

No sé 15% 11% 19% 14% 20% 11% 10% 11% 13% 22% 6% 9% 9% 39%

Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

Pensando en las próximas elecciones, ¿quién cree usted que es más probable que realice cada una de las 

siguientes acciones? Elija máximo 3. Ser implacable en denunciar irregularidades, aunque afecten a aliados 

cercanos

Base: 1100, total muestra. 

ENCUESTA  ICS O-UDP SEPTI EMBRE  2 0 25

Nota: La suma de los porcentajes puede variar por redondeo o recorte de categorías
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Pensando en las próximas elecciones, ¿quién cree usted que es más probable que realice cada una de las 

siguientes acciones? Elija máximo 3. Contratar familiares en cargos de confianza

Base: 1100, total muestra. 

44%

42%

27%

26%

20%

18%

14%

7%

13%

Jeannette Jara

José Antonio Kast

Evelyn Matthei

Johannes Kaiser

Franco Parisi

Marco Enríquez Ominami

Eduardo Artés

Harold Mayne-Nicholls

No sé
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Nota: La suma de los porcentajes puede variar por redondeo o recorte de categorías
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%
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der Centro Izq Ninguna

1100 412 680 192 527 381 327 279 281 213 382 223 250 245

Jeannette Jara 44% 50% 39% 34% 47% 48% 54% 45% 47% 36% 70% 48% 14% 33%

José Antonio Kast 42% 45% 40% 52% 41% 38% 42% 46% 44% 40% 22% 47% 77% 33%

Evelyn Matthei 27% 28% 26% 29% 29% 24% 23% 26% 27% 29% 16% 26% 46% 26%

Johannes Kaiser 26% 27% 25% 26% 27% 25% 27% 24% 27% 25% 14% 29% 51% 17%

Franco Parisi 20% 20% 20% 18% 17% 24% 25% 22% 19% 16% 20% 22% 25% 12%

Marco Enríquez Ominami 18% 21% 16% 11% 18% 24% 22% 15% 21% 15% 27% 20% 10% 13%

Eduardo Artés 14% 18% 11% 6% 13% 21% 18% 13% 17% 10% 30% 12% 2% 6%

Harold Mayne-Nicholls 7% 8% 6% 6% 10% 5% 6% 5% 7% 9% 7% 10% 7% 5%

No sé 13% 7% 18% 15% 14% 11% 6% 10% 10% 20% 7% 7% 4% 34%

Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

Pensando en las próximas elecciones, ¿quién cree usted que es más probable que realice cada una de las 

siguientes acciones? Elija máximo 3. Contratar familiares en cargos de confianza

Base: 1100, total muestra. 

ENCUESTA  ICS O-UDP SEPTI EMBRE  2 0 25

Nota: La suma de los porcentajes puede variar por redondeo o recorte de categorías
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Pensando en las próximas elecciones, ¿quién cree usted que es más probable que realice cada una de las 

siguientes acciones? Elija máximo 3. Utilizar recursos del Estado para favorecer a su sector político

Base: 1100, total muestra. 

47%

40%

27%

26%

18%

17%

16%

7%

13%

Jeannette Jara

José Antonio Kast

Evelyn Matthei

Johannes Kaiser

Franco Parisi

Eduardo Artés

Marco Enríquez Ominami

Harold Mayne-Nicholls

No sé
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Nota: La suma de los porcentajes puede variar por redondeo o recorte de categorías
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%
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der Centro Izq Ninguna

1100 412 680 192 527 381 327 279 281 213 382 223 250 245

Jeannette Jara 47% 51% 43% 41% 48% 50% 56% 47% 48% 41% 74% 48% 18% 36%

José Antonio Kast 40% 42% 38% 45% 39% 36% 39% 43% 41% 38% 15% 44% 77% 34%

Evelyn Matthei 27% 30% 25% 28% 31% 23% 23% 23% 30% 29% 11% 26% 52% 28%

Johannes Kaiser 26% 28% 24% 26% 25% 26% 28% 26% 26% 25% 12% 28% 52% 19%

Franco Parisi 18% 18% 19% 17% 17% 21% 22% 18% 17% 18% 20% 20% 21% 12%

Eduardo Artés 17% 24% 11% 13% 13% 24% 25% 21% 17% 11% 37% 15% 4% 5%

Marco Enríquez Ominami 16% 21% 13% 11% 14% 23% 20% 16% 19% 13% 29% 17% 8% 7%

Harold Mayne-Nicholls 7% 9% 6% 9% 8% 6% 5% 5% 7% 10% 8% 15% 4% 5%

No sé 13% 7% 17% 13% 14% 11% 5% 9% 12% 19% 6% 8% 5% 32%

Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

Pensando en las próximas elecciones, ¿quién cree usted que es más probable que realice cada una de las 

siguientes acciones? Elija máximo 3. Utilizar recursos del Estado para favorecer a su sector político 

Base: 1100, total muestra. 

ENCUESTA  ICS O-UDP SEPTI EMBRE  2 0 25

Nota: La suma de los porcentajes puede variar por redondeo o recorte de categorías
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POSICIÓN POLÍTICA
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Tradicionalmente en nuestro país la gente define las posiciones políticas como más cercanas a la izquierda, al 

centro o a la derecha. Usando una escala de 0 a 10 donde 0 es ser de “izquierda”, 5 es ser de “centro” y 10 es ser 

de “derecha”, ¿Dónde se ubicaría usted en esta escala? Indique el número que más le acomode

Base: 1100, total muestra

6%
2%

4% 5% 5%

22%

4%
7% 6%

3%

12%

25%

0. Izquierda 1 2 3 4 5. Centro 6 7 8 9 10. Derecha No me
identifico con

ninguna

22% 22% 32% 25%
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Nota: La suma de los porcentajes puede variar por redondeo o recorte de categorías
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